

AT&T慈善拍卖惠及智行

AT&T于10月28日庆祝旗下香港办公室乔迁之喜，其全球企业客户部高级副总裁Greg Wieboldt先生于新址开幕礼中，将搬迁前举办的家具慈善拍卖活动筹得之善款捐赠予智行。由于得到员工大力支持，该活动筹得港币逾17,000元。AT&T自2009年起一直通过捐款、慈善义卖及志愿者服务等方式支持智行的工作，智行深表谢意。



智行香港2014慈善筹款晚宴

10月30日，智行基金会于香港举办“Midnight Sparks”主题慈善筹款晚宴，智行基金会亲善大使李徐子淇女士在晚宴中分享了多年来参与公益的心得，希望受艾滋病影响的儿童都能过上幸福的生活。众多知名人士亦出席了晚宴，国际著名魔术师甄泽权进行魔术表演，场面热闹，满载善心。



智行·亚马逊 健跑活动

10月18日，经过数月的筹备，亚马逊中国与智行北京办合作在昌平十三陵水库的健跑活动圆满结束。现场200余位亚马逊同事热情参加，最小的跑友为小学生，虽都是非专业跑友，但所有亚马逊同事均完成了5km、13km两段跑道的赛程，跑回到终点，智行为所有跑友准备了纪念状，以示鼓励。亚马逊的同事们纷纷表示，难得有机会参加公益活动，通过这场户外运动践行了公益，又锻炼了身体很有意义，亦对智行资助的艾滋孤儿传递了浓浓的关爱之情！



VMware 慈善日善行者徒步活动

9月13日，VMware公司慈善日善行者徒步活动，VMware公司共有30余位同事参与徒步活动，攀登了怀柔九谷口山峰，每位同事都一对一帮助一名智行学生，用运动的方式传递出对智行小海星的关爱，此次活动筹得善款共资助30名小学生读完一年小学。



艺术慈善画展活动

9月27日至10月12日，蓝桥博育国际教育在丽都新中心举办“艺术慈善画展”，智行基金会受邀参加，智行艾滋孤儿创作的画也在此次画展活动中展出，受到现场热情的家长朋友及小朋友的喜爱，通过绘画传递出社会各界朋友对公益事业的关注。

智行公益探访

10月2日至6日，智行公益探访举办“宁夏生态游”主题活动，为绿色倡议组织与智行首次合作组织的公益生态旅行，通过精心安排游览项目，旨在使参团者对旅行有全新的认识，在探索旅行目的地享受旅行的同时，为社区带去积极的影响。

10月10日，智行公益探访与南非索托KYP舞团、Echo Arts Live舞团合作，举办主题音乐会演出活动，热情的异域表演为到场观众带来了新奇的感官享受，此次演出募集到的善款用于KYP舞团于10月24日至26日探访河南农村受艾滋病影响儿童，教授他们独特的音乐学习体验。

10月23日至26日，来自南非的11位KYP舞团成员，来自美国Echo Arts Alive的指导老师Mindy和智行基金会一起在河南的四所小学进行了交流演出和教学。独特的南非舞蹈吸引了乡村的孩子们，新颖的艺术表演形式为他们了解世界打开了一扇窗，南非的艺术家们也表示这是一次难忘的旅程。



2015届深圳慈展会

2014届深圳慈展会期间，杜聪先生受华夏之声采访，通过电话向听众朋友介绍智行开展的艾滋孤儿救助工作。这已是智行连续两年参加深圳慈展会，借此向更多民众了解智行，关注国内艾滋孤儿生活现状。

华夏之声链接：FM87.8 FM104.9 AM1215
中国广播网：<http://t.cn/h9x4a>

西南地区开展“梦想互动—成长交流活动”

10月12日，智行西南地区组织受助高中生开展成长交流活动，通过寓教于乐的互动方式，使同学们在紧张学习之余，得以放松，让智行资助的学生了解并能融入一个有凝聚力、温馨的大家庭；通过观看励志电影，同学们相互分享了各自的成长经历，表示要以电影的主人公为榜样，勇敢面对困难，怀揣梦想。

《商旅》亚太区年度颁奖礼

9月26日，杜聪先生获邀出席《商旅》杂志的年度颁奖礼，不单分享了智行支援中国艾滋孤儿的工作，亦代表智行颁发纪念状予国家地理频道的著名主持人Hayden Turner先生，以感谢其出席支持。此外，《商旅》更与智行的环保袋工场合作，打造由华中农村地区受艾滋病影响的妇女手工制作的环保袋，作为此次颁奖礼的迎宾礼物。同场设有智行的义卖摊位，由智行志愿者向与会嘉宾介绍智行的工作及公益产品。

“尚流Tatler”杂志颁奖典礼

10月24日，杜聪先生应邀出席上海2014年度“尚流Tatler”杂志颁奖典礼，并在当晚荣获年度公益人物奖，以表彰智行基金会以创新和务实的态度，在教育和照顾受艾滋病影响的儿童及对弱势群体艾滋病预防取得的卓越成绩。



喜达屋酒店集团&智行基金会慈善义跑活动

10月12日，由郑州建业艾美酒店、郑州郑东新区雅乐轩酒店、郑州上街雅乐轩酒店和郑州美盛喜来登酒店主办，携手智行基金会共同举办的主题为“圆100名艾滋孤儿上学梦”的慈善活动在郑州建业艾美酒店进行。本次活动分为慈善义跑、慈善拍卖和慈善义卖三部分。活动现场反应热烈，筹得善款将用作258名小海星的一年助学金。此次活动是智行与郑州建业艾美酒店首次正式合作，获得了圆满成功，并引起了多方关注，这也为以后双方继续开展互助双赢的合作奠定了基础。



智行华中地区开展家访工作

正逢2014年9月份至10月份秋季新学期开学，智行华中地区项目地开展家访工作，实地探访了受智行资助的150名学生家庭，通过家访详细了解新申请学生的家庭经济生活状况，学生的心理状态，对面临升学的学生集中了解其升学意愿，鼓励他们克服眼前困难。家访促进了资助家庭与智行的相互了解程度，使智行更有针对性的开展救助工作。

智行公益传播行

清华大学MBA演讲

9月11日晚，杜聪先生受邀为2014清华大学MBA六十余位新生做关于“企业社会责任与商业结合的新型模式”主题演讲，以智行环保袋工坊社会企业为案例，杜聪先生分享了创办社企的初衷，与同学们展开了深度交流，本年度是杜聪先生连续两届为清华MBA新生做演讲，传播公益理念。



南阳师范演讲

10月15日，杜聪先生获邀在南阳师范学院，与现场两百余位师生作“弘扬志愿者精神，杜聪公益之路”主题演讲，以青年人的热忱积极关注公益事业，杜聪先生分享心得“参与公益活动，到后来你会发现，在帮助别人同时也是在帮助你自己”，引发青年朋友对公益是思考。

郑州大学生面试&迎新联谊

10月18至19日，智行郑州办进行大学生面试&迎新联谊活动，首次尝试“面试+联谊”的全新活动模式。通过富有创意的活动内容，使大学生们彼此熟识，艾滋知识游戏让同学们了解HIV病理知识，懂得关心父母的健康状况，学会感恩，通过互动，也让大家深刻理解了智行“一帮三、三帮九”的公益理念；这将为传递智行的公益理念开拓更加广阔便利的通道。



智行视频教室

10月份智行视频教室开展新增4个教学点，分别在项目地云南、河南、安徽共开办9次课程教学，课程内容涵盖英语、手工制作、科学实验等方面。视频教室并与铺路石青少年发展中心达成合作，为我们提供了7名高素质志愿者，这对视频英语课程质量的提升具有重要意义。同时承担志愿教学工作的还有AMD团队、VMware团队、NYU团队，及五位志愿者老师，感谢这些老师们！



主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）